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У четири општине на северу Косова - Косовској Митровици, Звечану, Лепосавићу и
Зубином потоку, данас би требало да буду одржане свечане седнице, на којима
одборници и градоначелници треба да дају изјаве и тако званично ступе на дужност. У
Лепосавићу очекују долазак министра Александра Вулина.

  

  

У Косовској Митровици, Звечану, Лепосавићу и Зубином потоку, данас би требало да
буду одржане свечане седнице, на којима одборници и градоначелници треба да дају
изјаве и тако званично ступе на дужност.

  

Полагањем заклетве одборника четири скупштине општина на северу Косова требало би
да буде неутрално, без симбола косовских институција и без ознака државности Србије.
То су најавили неки од новоизабраних председника општина на северу КиМ, истичући да
је то минимум који могу да испоштују и да су одборницима послали само обавештења, а
не позивнице.

  

Неизвесно је да ли ће инаугурусање СО успети јер су поједине одборничке групе
најавиле да неће присуствовати седницама. То се пре свега односи на скупштину у
општини Северна Митровица.

  

 1 / 3



У "општинама" Косовска Митровица, Звечан, Лепосавић и Зубин поток данас свечане седнице
петак, 10 јануар 2014 11:39

Председник грађанске иницијативе СДП Оливер Ивановић рекао је да одборници из те
групације неће присуствовати седници општине Северна Митровица због, како је навео,
неозбиљности у организацији седнице и потпуног одсуства било какве комуникације са
потенцијалним коалиционим партнерима.

  

Ивановић је рекао да њихов недолазак на данашњу седницу неће аутоматски значити
отварање простора за нове изборе у Северној Митровици јер има још рокова за
конституисање СО.

  

Са битно другачијим разлозима у односу на СДП, одсуство са данашње седнице у
Митровици најавили су одборници албанских странака који очекују позивнице са
симболима ксовоских институција.

  

Приштинска штампа преноси да у косовској „влади“ захтевају да се инаугурација
скупштина општина одржи по правилимма косовских институција. То су на јучерашњим
разговорима у Бриселу представницима ЕУ и делегацији Београда пренели приштински
званичници.

  

Штампа у Приштини додаје да је косовска „влада“ обавестила ЕУ да ће у случају
неспровођења закона председнике општина прогласити нелегалним. Поводом проблема
насталих у конституисању СО на северу Косова у Бриселу се данас наставља дијалог
радних група Београда и Приштине.

  

Због доласка Вулина одложена седница у Лепосавићу

  

Седница скупштине општине Лепосавић, која је требало да буде одржана јутрос у осам
сати, одложена је за 15 сати.

  

Градоначелник Лепосавића Драган Јаблановић рекао је новинарима да је министар без
портфеља задужен за Косово и Метохију Александар Вулин пожелео да присуствује
седници али како је касно добио одобрење за улазак на КиМ није могао да јутрос буде у
Лепосавићу.
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Према његовим речима, разматра се могућност да се данас на северу КиМ одржи
заједничка седница општина Косовска Митровица, Звечан, Лепосавић и Зубин Поток, с
обзиром на то да је дневни ред исти.

  

(РТС)
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